Отчет главы Ахтубинского сельского поселения за 2021 год.

Добрый день, уважаемые жители Ахтубинского сельского поселения, депутаты и коллеги!

Вашему вниманию предлагается отчет Главы Ахтубинского сельского поселения о проделанной работе за 2021 год.   В настоящем докладе отражены основные показатели социально-экономического развития Ахтубинского сельского поселения, те успехи, которых мы достигли в прошедшем году. 
        Главными задачами в работе Администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии с Федеральным законом №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом поселения и другими Федеральными и областными , правовыми актами муниципального образования.
Это, прежде всего:
• исполнение бюджета поселения;
• обеспечение жизнедеятельности поселения, благоустройство территорий населенных пунктов, развитие инфраструктуры, 
• обеспечение первичных мер пожарной безопасности, развития местного самоуправления, реализации полномочий с учетом их приоритетности, эффективности и финансового обеспечения.
Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности, безусловно, служит бюджет. 
Бюджет Ахтубинского сельского поселения в 2021 году по доходам исполнен в сумме 9 229 025,87 рублей. 
- Собственные доходы исполнены в сумме 5 411 256,35 рублей (84,4 % от плана). 
-Субвенции, межбюджетные трансферты и дотации из областного и районного бюджетов – 3 056 700,00 рублей (100 % от плана) 
-Субвенций из областного бюджета в размере 746 146,59 и средства местной инициативной группы в сумме 15 мл. руб.  на реализацию мероприятий по устройству асфальтного дорожного покрытия в рамках муниципальной программы. 
В отчетном году перевыполнены доходы по НДФЛ (104,1%) и по земельному налогу с физических лиц (исполнение 105,1 %). Были итоговые поступления со знаком минус (т. е. были возвращены налогоплательщикам из средств сельского поселения) налога на имущество физических лиц  в размере  (- 116 179,99 руб.)  и земельного налога с юридических лиц – (-514 391,10 руб.). 
Расходная часть исполнена в сумме 16 763 938,62 руб.  (90,9 % от плана). 
Расходы на МКУК «Колхозноахтубинский сельский Дом культуры» в 2021 году составили 8 мл.рублей из них (оплата труда с начислениями-3 944,0т.р., оплата электроэнергии и газоснабжение, связь, интернет, ремонт и покупка запасных частей для автомобиля, заправка автомашины бензином, приобретение канцтоваров, материальных запасов, приобретение программных продуктов для ведения учета,  содержание учреждения составила 600 т.р.).
Важная роль отводится органам местного самоуправления также в сфере культуры и организации досуга.
       Для обеспечения культурного обслуживания населения в сельском поселении работает МКУК «Колхозноахтубинский сельский Дом культуры» и «Новенький сельский клуб».
Хочу акцентировать внимание на том, что в 2021 г. проведена колоссальная работа по ремонту в помещениях клуба, а именно проведен ремонт зрительного зала на сумму – 2 м.руб., закуплены кресла для зрительного зала в количестве 156 шт. на сумму 600,0 тыс. руб., а также дополнительные расходы были распределены следующим образом:
- на проверку технического состояния дымовых и вентиляционных каналов и договорам пожарной безопасности и сигнализации по 2-м зданиям культуры  было потрачено 989 тыс. руб.;
- на проведение праздничных мероприятий в честь  международного женского дня 8 Марта, дня Победы,2 февраля (на приобретение  подарочных наборов, цветов, венков для возложения ) было израсходовано -57,0 тыс.руб.
-закупка оргтехники на сумму 182 тыс. руб.,  рециркулятора для  обработки  помещений  на сумму 24 тыс.руб..
Несмотря на тяжелую эпидемиологическую обстановку  работниками Дома культуры нашего поселения на протяжении всего года проводилась информационно-просветительная работа совместно со школой и библиотекой. Все досуговые мероприятия проходят при поддержке администрации сельского поселения из средств местного бюджета. Сотрудники и творческие коллективы МКУК «Колхозноахтубинского сельского Дома культуры» на высоком профессиональном уровне проводили праздничные мероприятия. 
За 2021 год был выполнен ряд мероприятий по благоустройству территории. Были проведены массовые работы по уборке и спилу сухих (аварийных) деревьев по обращениям жителей. 
Администрация по заключенным договорам на протяжении летнего и осеннего периода осуществляла покос сорной и сухостойной растительности обочин дорог, а также территорий общего пользования.
В рамках месячника по благоустройству был проведен субботник по благоустройству, наведению чистоты и порядка. Сотрудниками администрации, а также сотрудниками МКУК «Колхозноахтубинский сельский Дом культуры» и «Новенький сельский клуб» частично были ликвидации несанкционированные свалки  с территории Ахтубинского сельского поселения.
На благоустройство Ахтубинского сельского поселения в 2021г. было потрачено 1 мл. 500 тыс.руб., из них:
- приобретены и высажены саженцы деревьев на сумму 99 тыс. руб.;
- обрезка аварийных деревьев – 127,0 тыс. руб..
- откачка талых вод в п. Колхозная Ахтуба, п.Киляковка на общую сумму 68 тыс.руб.;
- устройство Площадок ТКО в кол-ве 16 шт- 345 тыс. руб.;
- на покос травы и ликвидацию сухостойного камыша 313 тыс.руб.;
- на уборку территории поселения от мусора было потрачено 381 тыс.руб., в том числе оплата работников по благоустройству;
- на ликвидацию несанкционированных свалок в п. Колхозная Ахтуба – 127 тыс. руб;
- на приобретение мотокосы, мешков для мусор и др. было потрачено 50 тыс.руб..
 Несмотря на то, что на территории поселения действуют Правила благоустройства, которые определяют обязанности и ответственность юридических и физических лиц по вопросам поддержания чистоты и порядка на территории поселения, а также принимаемые меры со стороны администрации, еще существует масса проблем в этой работе, на улицах населенных пунктов складируется строительные материалы. В 2021 году на территории поселения административной комиссий было составлено 50 протоколов о нарушении Правил благоустройства. С нарушителями были проведены беседы о недопустимости нарушений Правил благоустройства.
Также в связи  новой коронавирусной инфекцией продолжались  совместные рейды с административной комиссией Среднеахтубинского района, с участковым уполномоченным полиции по составлению протоколов по несоблюдению масочного режима. В 2021 г. было составлено 7 протоколов.
Важные мероприятия проведены в 2021 году по предупреждению возникновения пожароопасных ситуаций, а также ликвидации пожаров в населенных пунктах поселения и прилегающих к ним территориях. На территории Ахтубинского сельского поселения произведена противопожарная весенне-летняя опашка населенных пунктов.
Проводится ежегодно проверка состояния пожарных гидрантов и пожарных водоемов. В пожароопасный период  администрацией и жителями сельского поселения ежедневно проводилось патрулирование территорий населенных пунктов и прилегающих к ним сельхозугодий. В летний период установлены предупреждающие знаки «Купаться запрещено». В купальный сезон организованно дежурство ДНД  с целью предупреждения несчастных случаев на воде. 
В 2021 году на территории поселения на постоянной основе проводилось информирование населения о мерах и правилах пожарной безопасности. Информация размещалась на информационных стендах, на сайте Администрации Ахтубинского сельского поселения.
На данные мероприятия администрацией Ахтубинского сельсого поселения было затрачено 270 т.р. , в том числе :
- противопожарная опашка территории поселения на сумму 113 тыс. руб.;
-покос сухостоя – 132 тыс. руб.:
-заполнение пожарных резервуаров и проверка пожарных гидрантов – 26,0 тыс. руб..
Ежегодно   в бюджете поселения формируется дорожный фонд, средства которого направляются на ремонт дорог. Общая протяженность внутрипоселковых дорог Ахтубинского сельского поселения составляет в 2021 г.- 21 км. В 2021 году проведены соответствующие работы по оформлению дорог, за счет этого в 2022 г. протяженность дорог увеличится до 34 км. 
На улучшение автомобильного и пешеходного передвижения, администрацией Ахтубинского сельского поселения проводились работы по ямочному ремонту внутрипоселковых дорог, отсыпке щебнем, грейде-рирование дорог , ремонт дорог асфальтной крошкой, так на данные виды работы было затрачено :
-закупка асфальтной крошки-  598 тыс.руб.;
- планировка и отсыпка дорог -138 тыс.руб.
Также в зимний период проводилась работа по очистке дорог от снега на сумму 89 т.р., посыпка пескосоляной смесью на сумму 125 т.р. .
 Общая сумма затрат на содержание местных дорог Ахтубинского сельского поселения составила 950 тыс.руб.
В рамках реализации проектов местных инициатив Волгоградской области было выполнено устройство асфальтобетонного покрытия  уличной сети в п. Киляковка ул.Дружбы от ул. Центральная до пер. Придорожный  в сумме 835,7 тыс. руб., из которых 746,1 тыс. руб. средства областного бюджета, 15,0 тыс. руб. средства населения и 74,6 тыс. средства из бюджета с/поселения. 
Одним из ответственных элементов благоустройства поселения является уличное освещение. Ежегодно протяженность освещенной улично-дорожной сети увеличивается. В 2021 г. был проведен монтаж уличного освещения в п.Колхозная Ахтуба по улицам Весенняя, ул.Центральная, ул.Полевая, х.Новенький ул.Майская на общую сумму - 350 т.р., Администрация на постоянной основе занимается улучшением качества освещения. В рамках заключенного муниципального контракта проводится работа по своевременной замене ламп. 
В рамках программы «Энергоэффективность и энергоснабжение» проведены работы по частичной замене старых ламп уличного освещения на новые энергосберегающие в кол-ве 32 шт. в п. Колхозная Ахтуба по улицам Речная, Новоселов, Юная, Школьная, пер. Клубный; в п. Киляковка по ул. Центральная, Зеленая.
Общая сумма затрат на уличное освещение Ахтубинского сельского поселения составила 967,7 тыс.руб., из которых:
-531 тыс.руб. на оплату электрической энергии;
-300,00 тыс.руб. на обслуживание и ремонт электрических установок;
- 37 тыс. руб. на приобретение щита управления  в кол-ве 2 шт.
-100  тыс.руб. на заключение договора совместного подвеса линий уличного освещения. 
В рамках проводимых мероприятий по консолидации объектов электросетевого хозяйства и газораспределительной инфраструктуры, администрацией Ахтубинского сельского поселения была проведена работа по оформлению и принятию бесхозных объектов в муниципальную собственность Ахтубинского сельского поселения для осуществления процедуры передачи данных объектов в государственную собственность Волгоградской области. В 2021 г. были переданы : КТП-400 в п.Киляковка, КТП-250 в п.Киляковка, ГРПШ-230 и ГРПШ-231 в п.Колхозная Ахтуба. На 2022 г. остался один объект к передачи  в государственную собственность Волгоградской области-  газопровод Ландышевая х.Новенький.
В 2021 г. была передана - Дорога от базы отдыха «Пересвет» до населенного пункта х.Тутов  к детским оздоровительным лагерям «Огонек» и «Дубки» в собственность Волгоградской области .
В сентябре 2021 г. проводились выборы в органы местного самоуправления на которые было затрачено 250 т.р.
Основное направление работы администрации в рамках осуществляемой социальной политики, прежде всего, это организация качественной работы с населением. Администрация поселения работает как с населением, так и с сотрудниками отделов администрации района, решая многие важные вопросы. Ответы на запросы, подготовка отчетов, взаимодействие с органами прокуратуры, полиции, Роспотребнадзора, работа комиссий – все это занимает наибольший объем рабочего времени.
Важным моментом в работе администрации является работа с обращениями граждан.
В   2021 году поступило и рассмотрено 60 письменных обращений граждан. 
В администрацию поселения жители обращаются за разъяснением волнующих их вопросов, таких как: по отлову бродячих собак, по состоянию дорог в поселении, благоустройство дворовых территорий, выдача справок и выписок о наличии личного подсобного хозяйства.
Одной из главных задач при организации работы с обращениями граждан является принятие мер по недопущению фактов нарушения сроков рассмотрения обращений, усиление требовательности к исполнителям и ответственность всех должностных лиц за соблюдением порядка рассмотрения обращений и подготовки ответов.
Анализируя итоги прошедшего года, необходимо признать, что деятельность местной власти – это практически всё, чем окружён человек, мы рядом с людьми и конечно мы пытаемся сотрудничать и решать многие вопросы все вместе, но есть проблемы, которые нельзя решить сиюминутно, например, построить дорогу, провести водоснабжение в поселения. Конечно, для решения всех перечисленных вопросов нужны средства, но есть такие вопросы, на решение которых не требуются деньги, а лишь личное участие каждого из нас.
У нас активный, работоспособный депутатский корпус, специалисты администрации, председатели ТОС, активисты, общественный Совет администрации. И пусть каждый из нас сделает немного хорошего, внесет свой посильный вклад в развитие поселения и всем нам станет жить лучше и комфортнее. 
Хотелось бы отметить работу участкового уполномоченного полиции Медникова Виктора Александровича. С момента вступления в должность с сентября 2018 года Виктор Александрович принимает активное участие в жизни нашего поселения.

В заключении мне хотелось бы сказать слова благодарности, аппарату Среднеахтубинской муниципальной администрации во главе Патрина Николая Геннадьевича за помощь и поддержку, оказанную в работе по выполнению плана мероприятий, направленных на улучшение жизни жителей нашего поселения.


Спасибо за внимание!!!

